Роботон 2017, день 9, 2 июня

	Наконец наступил самый важный и долгожданный день всего конкурса! Сегодня состоялись финальные соревнования роботов, которых дети готовили и усовершенствовали в течении всего времени нахождения в лагере Команда. 
	Все действо проходило в актовом зале ДООЛ «Команда». Перед сценой стояло два стола, на которых проходили соревнования, вокруг них разместились участники со своими к этому времени до неузнаваемости измененными конструкциями роботов. Тут же находились члены жюри и судьи. 
	Многие ребята были твердо уверены как в конструктивных преимуществах так и в программном обеспечении своих конструкций, в то время как некоторые переделывали элементы конструкции и перепрограммировали роботов до последнего момента.
	На защите проектов, финальных соревнованиях и торжественном награждении присутствовали:
· Подураев Юрий Викторович, Директор института автоматизации и робототехники «МГТУ «СТАНКИН»;
· Салмина Мария Алексеевна Руководитель центра технического образования ГБПОУ города Москвы "Воробьевы горы";
· Иноземцев Сергей Анатольевич, начальник отдела профориентации Департамента развития персонала Госкорпорации «Роскосмос»;
· Давыдкин Максим Николаевич , Ведущий инженер центра довузовской подготовки НИТУ «МИСиС»;
· Андреев Виктор Павлович, профессор, «МГТУ «СТАНКИН»;
· Цыганов Алексей Александрович, преподаватель, ЦТПО МФТИ;
· Башевская Ольга Сергеевна, преподаватель, «МГТУ «СТАНКИН».

	Не все ребята имели большой опыт защиты проектов со сцены перед большой аудиторией, некоторые сильно волновались.
Тактики, которые избрали участники были самыми разнообразными, одни методично собирали элементы, другие с большой скоростью забрасывали как свои как и чужие игровые элементы к своим площадкам, где они приносили им очки. Многообразие конструкций поразило членов жюри, не было похожих роботов, каждый был по своему уникален и неповторим, как собственно и тактика его выступления.
	На финальные соревнования отводилось 3 минуты, и параллельные выступления проходили по системе плей-офф (на выбывание). Финальный заезд проводился до двух побед одной из команд. Поэтому достаточно быстро были выявлены потенциальные лидеры и достаточно скоро прошли финальные выступления, в которых и участники, и зрители, и судьи, и жюри не скрывали свои эмоции. В конечном итоге победителями и призерами признаны:
1 место-команда №9
Бандзеладзе Александр;
Смирнов Никита;
Панкова Мария;
Барабанова Анна;
Тьютор: Семеняка Алина.

2 место-команда №1
Богатырев Кирилл;
Мочалина Мария;
Зуев Илья;
Фомин Никита;
Тьютор: Семеняка Алина.

3 место- команда №12
Журавлева Инга;
Бегишев Руслан;
Горохов Михаил;
Тагиров Михаил;
Тьютор: Кузьмин Михаил.

	Ребята были награждены уникальными медалями, сделанными здесь же на Роботоне, при помощи станков лазерной резки и гравировки. 
Вечером организаторы подготовили для всех команд сюрприз - вечер прощаний и дискотеку!



